بسم الله الرحمن الرحيم
وصلى الله على نبيه الكريم
أيها المناضلون..
أيتها المناضلات..
أحييكم جميعا وأبارك لكم شهر رمضان وعيد الفطر، راجيا من الله أن يتقبل أعمالنا جميعا، وأن تكلل أعمالنا بالنجاح والتوفيق، وفق ما يخدم وطننا وبرنامج قائدنا فخامة رئيس الجمهورية السيد محمد ولد الشيخ الغزواني.
أريد أن أنقل إليكم جميعا شعوري بالارتياح العارم حين شرفتني قيادة الحزب بتنسيق حملته الانتخابية في استحقاقات 2023، وهو تشريف لا يضاهيه إلا ما أنتظره منكم وينتظره حزب الإنصاف من إنجاح جميع مرشحيه على مستوى ولاية لبراكنة العريقة.
إنكم تدركون أن التصويت لمرشحي حزب الإنصاف يعني حماية منجزات أراد لها فخامة رئيس الجمهورية السيد محمد ولد الشيخ الغزواني أن تكون عنوان مرحلة جديدة من تاريخ البلد، أساسها صيانة كرامة كل الموريتانيين والعناية بالفئات التي كانت مغبونة تاريخيا وتلك التي طالتها الهشاشة لسبب أو لآخر.
أيها المتشبثون بالإنصاف..
أنتم تعرفون أنه خلال ما يزيد على ثلاث سنوات من تطبيق برنامج "تعهداتي" أصبح من البادي للجميع جدية المشروع المجتمعي لفخامة رئيس الجمهورية في نقل البلد إلى مستويات من التنمية الإقتصادية والاجتماعية لم يكن لتحقق في هذه الظرفية التاريخية الخاصة، لولا حكمة فخامة رئيس الجمهورية ورؤيته الثاقبة، والتي استطاعت أن تتجاوز ببلادنا كل التحديات الصحية والأمنية والاقتصادية.
إننا نعيش تحولات جذرية سنشهد بموجبها وصول بلادنا إلى رقم مميز في المنطقة، وذلك بعد الإصلاحات التي تمت خلال السنوات المنصرمة وبعدما نحن مقبلون عليه من استخراج وصيانة ثروات ومقدرات البلد، وحماية أموال الشعب من النهب من خلال استرجاعها بالطرق الشرعية.
أيها الإخوة..
إننا ندرك جميعا المكانة المميزة التي تحظى بها ولاية لبراكنة داخل الوطن عموما، وما هو معروف عنها من التعلق بخيارات فخامة رئيس الجمهورية السيد محمد ولد الشيخ الغزواني، وهو ما يؤكد أنكم لن تبخلوا في إنجاح خيارات حزبنا ومواجهة كل الذين يعارضون هذه الخيارات، لأنهم فقط لا يريدون لمسيرة النماء التي نشهدها أن تتواصل بسبب أجنداتهم الشخصية وأطروحاتهم التي لا تخدم مصلحة الوطن والمواطن.
وفي الأخير أنبه إلى أن هذه الاستحقاقات تشكل حدثا مفصليا في تاريخنا السياسي الحديث، لما يعلق عليها فخامة رئيس الجمهورية من آمال في حماية مشروعه السياسي الكبير، ولما لها من دور في استتباب وتطور الإصلاحات الهيكلية التي شهدها الوطن منذ تسلم فخامته مقاليد الأمور في البلد.
نعم لإنجاح جميع مرشحي حزب الإنصاف على مستوى ولاية لبراكنة، ولوائحه على كافة أرجاء الوطن وخارجه.
والله الموفق للخير والسداد.
السلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
